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=» E ornek uzayinin bog kume olmayan iki olayi A ve B olsun. A olayinin olasiligi, B
olayinin olasiligini etkilemiyorsa A olay! B olayindan bagimsizdir denir.

=> A ve B olaylari bagimsiz olaylar ise
P(ANB) = P(A) . P(B)




=»> A ve B bagimsiz iki olay ve

1 2
P(A) =, P(B) =

=» ise p(AUB) kactir ?

2
N B) < o) L
15 15 5




=» 6 madeni para havaya atildiginda ilk ugunun tura digerinin yazi gelme olasilig
kactir ?

1 5 3
NI B) c) 1> D) E)
64 32 32 3 4




=» Bir zar ve madeni para havaya atildiginda zarin asal ve paranin tura gelme
olasiligl kagtir ?




=» Bir zar ve iki madeni para havaya atiliyor. Zarin ¢ift veya paralarin ikisinin de
tura gelme olasiligl kagtir ?




‘e 1 2
=> Ali, Emir ve Necati'nin bir hedefi vurma olasiliklari sirasiyla P \° , —— dir.

3 3

=» Buna gore her biri birer atis yaptiginda hedefin en az biri tarafindan vurulma
olasiligl kagtir ?

| 1 2 1 17
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Ali, Can ve Canan’in katildigi bir yarismada birinci olan Kisi 8
es parcaya ayriimis 1. ¢arki iki defa gceviriyor. Gelen sayilar ayni
ise 8 es parcaya ayriimis 2. carki ¢cevirerek bir 6dil kazaniyor.

1. cark 2. cark

Her yannismacinin birinci olma olasiligi ayni ise Can’in cep
telefonu kazanma olasilig: kactir?
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Ali ile Ayse akillarindan 1'den 50’ye kadar olan dogal sayilar-
dan 1 tanesini tutuyor.

Ali ile Ayse arasinda sOyle bir diyalog geciyor.

—
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boéliminden 1 kalanini veriyor.

Qi: —L 5 Tuttugum sayinin karesi 11 ile J

Tuttugum sayinin karesi 7 ile
béliminden 1 kalanini veriyor.

Buna gore Ali ile Ayse’nin tutuklar sayilarin ayni olma ola-
sihigi kactir?
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A torbasinda 4 mavi, 2 beyaz ve B torbasinda ise 3 mavi ve
2 beyaz top vardir. Bir zar havaya atiliyor. Zarin 4’ten blytk
olmasi durumunda A torbasindan diger durumda B torbasin-
dan bir top cekiliyor.

Zar havaya atilip kosula uyan torbadan bir top cekidiginde
cekilen topun mavi olma olasiligi kactir?
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Asagidaki sekilde goruldugu gibi x tane kirmizi ve y tane beyaz
top bir kutunun igine atiliyor.
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X tane

y t:;;me

Bu kutudan rastgele iki top ¢ekildikten sonra kutuya kirmizi ya
da beyaz olmak (izere ayni renkte 2 top atiliyor.

Son durumda kutudan bir top cekildiginde bu topun kirmi-

z1 olma olasiligi % ise x ile y arasindaki baginti asagidaki
ifadelerden,

. x=y
. y=x+4
. x=y+2

hangisi veya hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) I ve Il C) lvelll
D) Il ve Il E) 1, Il ve Il






